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令和５年度第１回江別市学校給食会理事会議事録（概要） 

 

日  時 令和５年７月１３日（木）１５時００分～１５時４５分 

場  所 江別市立学校給食センター 研修会議室 

出席理事 中村理事長、伊藤副理事長、新戸部監事、大関理事、得能理事、佐藤理事、奥寺理事 

杉浦理事、藤田理事（９名）  

欠席理事 樋口監事、前田理事（２名） 

事 務 局 三浦事務局長、八木橋事務局次長、佐藤事務局員（３名） 

関係部局 なし 

傍 聴 者 なし 

委嘱状交付 新任理事へ委嘱状を交付 

会議次第 １ 開会 

２ 委嘱状交付 

３ 理事の紹介 

４ 役員の選出 

５ 理事長挨拶 

６ 議事 

   報告事項第１号 令和４年度江別市学校給食会計決算について 

報告事項第２号 令和４年度江別市学校給食会運営事務会計決算について 

   報告事項第３号 会計監査報告 

   議案第１号   令和５年度江別市学校給食会計補正予算（第１号）について 

７ その他 

８ 閉会 

配布資料 ・次第 

・江別市学校給食会理事名簿 

・江別市学校給食会会則 

 

≪報告事項資料≫ 

・令和４年度江別市学校給食会計決算書 

・現年度分給食費収納状況調書・過年度分給食費年度別納入状況調書 

・令和４年度江別市学校給食会運営事務会計決算書 

・令和４年度江別市学校給食会計等決算監査報告書 

 

≪議案資料≫ 

・令和５年度江別市学校給食会計補正予算（第１号） 

 

≪参考資料≫ 

・令和４年度江別市学校給食会計決算見込書 

・現年度分給食費収納状況調書・過年度分給食費年度別納入状況調書 

・令和４年度江別市学校給食会運営事務会計決算見込書 

・令和５年度江別市学校給食会事業計画(案) 

・令和５年度江別市学校給食会計予算書(案) 

・令和５年度江別市学校給食会運営事務会計予算書(案) 

（令和５年３月２９日開催 令和４年度第３回江別市学校給食会理事会 議事資料） 
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▼会議内容 

 

【開会】 

（司会：三浦事務局長） 

ただ今から、令和５年度 第１回江別市学校給食会理事会を開催いたします。 

本日はお忙しい中、当理事会にお集まりいただきまして、ありがとうございます。 

また、この度は、各機関・団体からの推薦により、給食会理事をお引き受けいただきましたことに

対し、お礼を申し上げます。 

私は江別市学校給食会の事務局長を務めております、給食センター長の三浦と申します。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

江別市学校給食会は、理事１１名をもって組織されており、市立小・中学校における学校給食事業

の円滑な運営を図ることを目的としております。 

 

今年度は、理事の改選期に当たっており、再任の理事が２名、新任の理事が９名となっております。 

この度は、各機関・団体からの推薦により、給食会理事をお引き受けいただきましたことに対し、

お礼を申し上げます。ありがとうございます。 

 

 

【委嘱状の交付】 

（司会：三浦事務局長） 

次に、次第の２「委嘱状交付」についてですが、先ほどご説明しましたとおり、今年度は理事の改

選期であるため、理事の方には、現理事長である中村理事長から委嘱状を交付していただきます。 

 

（中村理事長から出席理事へ委嘱状交付） 

 

（司会：三浦事務局長） 

中村理事長、ありがとうございました。 

なお、本日欠席の理事へは後日交付いたします。 

 

 

【理事の紹介】 

（司会：三浦事務局長） 

続きまして、次第の３「理事の紹介」についてですが、新任の理事の方もいらっしゃいますので、

皆様から自己紹介をお願いしたいと思います。 

 

（理事自己紹介） 

 

（司会：三浦事務局長） 

ありがとうございました。 

それでは、続きまして、事務局の紹介をいたします。 

 

（事務局員挨拶） 
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【役員の選出】 

（司会：三浦事務局長） 

続きまして、次第の４「役員の選出」についてですが、先ほど申し上げましたように、今回は理事

の改選期ということで、役員の選出をお願いいたします。 

 

役員は、会則第５条により、理事長１名、監事２名を理事の互選で選出することとなっております。 

副理事長 1 名は、教育部長をあてるとされておりますので伊藤教育部長に就任していただきます。 

 

理事長ですが、どなたかご提案はございますか。  

 

（大関理事） 

事務局案はありますか。 

  

（司会：三浦事務局長） 

それでは、事務局案を提示させていただきます。 

理事長は、現理事長である中村一治理事に引き続きお願いしたいと思いますが、理事の皆さんいか

がでしょうか。 

賛同いただけましたら、拍手をお願いいたします。 

 

 （拍手多数） 

 

（司会：三浦事務局長） 

 それでは、中村一治理事に理事長をお願いいたします。 

  

次に監事２名ですが、お１人は、江別市ＰＴＡ連合会から選出された樋口裕晃理事に、もうお１人

は、江別消費者協会の新戸部泰久理事にお願いしたいと思います。 

樋口理事は本日欠席されていますが、事前に内諾をいただいております。 

 賛同いただけましたら、拍手をお願いいたします。 

  

（拍手多数） 

 

（司会：三浦事務局長） 

それでは、樋口裕晃理事、新戸部泰久理事に監事をお願いいたします。 

恐れ入りますが、中村理事長は理事長席に、伊藤副理事長は副理事長席にお移り下さい。 

 

 

【理事長挨拶】 

（司会：三浦事務局長） 

次に次第の５「理事長挨拶」について、改めて中村理事長からご挨拶を頂戴したいと思います。 

 

（中村理事長） 

改めまして、皆さん、こんにちは。 

私も退職して十数年経過しました。その後、随分長く給食会理事を務めているものと思っておりま

すが、その間、大きな課題が何度かあり、それを他の理事の皆さんと協議しながら決めてきたという

経緯があります。 

今も給食会ではいろいろな課題があり、食材費の高騰などの問題も出てくることかと思います。 
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子どもたちにより良い給食を提供するということを目的に、皆さんといろいろな意見を交わしなが

ら協議していきたいと思っております。 

皆さんどうぞよろしくお願いします。 

 

（司会：三浦事務局長） 

中村理事長、ありがとうございました。 

 

当理事会は、会則第９条第２項において、理事の過半数の出席をもって成立することとなっており

ますが、現時点で、１１名のうち９名の出席がありますので、理事会が成立しておりますことをご報

告いたします。 

 

本日の議事につきましては、 

報告事項として、 

・ 第１号 令和４年度江別市学校給食会計決算について 

 ・ 第２号 令和４年度江別市学校給食会運営事務会計決算について 

・ 第３号 会計監査報告 

審議事項として、 

 ・ 第１号 令和５年度江別市学校給食会計補正予算(第１号)について 

となっております。 

 

ここで配付資料の確認をさせていただきます。 

皆様へは事前に本理事会の資料を送付させていただいておりましたが、本日お持ちになられている

でしょうか。お持ちになられていない方は、事務局にお申し出ください。 

 

本日の理事会で使用する資料につきましては、 

・ 次第 

・ 江別市学校給食会理事名簿 

・ 江別市学校給食会会則 

・ ホチキス止めされた「報告事項及び審議事項資料」 

・ 参考資料として、今年３月２９日に開催しました「令和４年度 第３回江別市学校給食会理 

事会資料」となります。 

３月の理事会資料は、本年度の事業計画及び予算等となっており、新任理事の方の参考として配布

しているものです。 

不足等ございましたら、事務局にお申し出ください。 

 

（不足等なし） 

 

（司会：三浦事務局長） 

これ以降の議事の進行につきましては、理事長に交代させていただきます。 

中村理事長、よろしくお願いいたします。 

 

（中村理事長） 

 それでは、議事に入る前に、江別市学校給食会理事会の公開について、事務局から説明をお願いし

ます。 
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（三浦事務局長） 

 市では、江別市情報公開条例第１８条の規定により、市民の市政への参画を促進するとともに、公

正で透明な市政を推進するために、審議会等は支障のない限り公開を原則としており、この理事会で

も傍聴者を認めております。 

また、会議の議事概要として、発言内容を発言者の氏名とともに市のホームページ等で公開いたし

ますので、ご了承いただきたいと思います。 

傍聴者につきましては、本日は希望者がおりません。 

以上、よろしくお願いいたします。 

 

 

【議事】 

（中村理事長） 

それでは次第の５「議事」に入ります。 

まずは、報告事項第１号 令和４年度江別市学校給食会計決算について、事務局から説明願います。 

 

（八木橋事務局次長） 

それでは、事務局次長の八木橋からご説明いたします。 

 

本日の報告事項では、江別市学校給食会が収入・支出を管理する、「学校給食会計」と「学校給食

会運営事務会計」の２つの会計について、令和４年度の決算報告をさせていただきます。 

今年の３月の理事会では、決算見込について、一度ご報告しておりますが、この度、各科目の金額

が確定しましたので、改めてご報告するものです。 

 

報告に先立ち、まずは、学校給食の実施に必要な各種経費の負担区分について、ご説明いたします。 

学校給食法では、原則として、施設・設備の修繕費及び職員の人件費については、学校設置者が負

担し、これ以外の原材料費等の学校給食費については、保護者が負担することとされております。 

このことから、江別市学校給食会では、会計を２つに区分しており、保護者が負担すべき学校給食

費は、「学校給食会計」として、学校設置者が負担すべき各種経費は、「学校給食会運営事務会計」

として、収支を管理しております。 

 

それでは改めまして、「報告事項第１号 令和４年度 江別市学校給食会計決算」について、ご説

明いたします。 

 

資料の１ページ「令和４年度 江別市学校給食会計決算書」をご覧ください。 

まずは、「学校給食会計」について、令和４年度における決算内容をご説明いたします。 

改めてとなりますが、学校給食会計は、保護者などから徴収した給食費や前年度の繰越金を収入と

し、原材料費を支出する会計です。 

資料上段「収入」の表ですが、当初予算額は令和４年３月の理事会で承認された予算額を記載して

おり、隣の流用・充用又は補正額は、令和４年７月に、繰越金として確定した金額３７１万円と、雑

入として市から受領した補助金 ２，５４８万５千円 を追加補正したものです。 

 

次に右から３列目の「収入済額」について、ご説明いたします。 

前年度からの「繰越金」は ８５１万１，１２１円 です。 

次に「児童給食費収入」から「父母試食費収入」までですが、まずは、お手元の資料の２ページを

ご覧願います。 

上段の表「現年度分給食費 収納状況調書」をご覧願います。 
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①調定額は、児童・生徒の年度途中の転出入や給食センター職員の増減、各学校での試食会実施回

数により、増減するものであり、必ずしも予算額と一致するものではありません。 

②収入済額のそれぞれの金額は記載のとおりで、合計は ５億３，９９５万８３８円となります。 

③未納額は、調定額から収入済額を差し引いたものであり、これらの金額から④収納率が算出され

ることとなります。 

令和４年度分の給食費では、合計収納率は ９８．４９％ となりました。 

令和３年度は ９８．６６％、令和２年度は ９８．４４％、令和元年度は９８．５８％ であった

ことから考察すると、概ね例年並みの数値となった結果となります。 

 

資料の１ページにお戻り願います。 

「児童給食費収入」から「父母試食費収入」までの収入済額は、資料２ページ目の各項目の収入済

額と同額となります。 

それぞれの収入済額の増減理由についてですが、小学校の「児童給食費」は、年度途中の転入者の

増加などにより、当初予算額よりも収入済額が増加しております。 

一段飛んで、「職員給食費」は、概ね予算額並であり、次の「父母試食費」は、新型コロナウイル

ス感染症の拡大防止のため、試食会を開催する学校が少なかったことが影響しております。 

 

「過年度収入」の収入済額は、記載のとおりとなります。 

資料の２ページをご覧願います。 

下段の表「過年度分給食費 年度別納入状況調書」をご覧ください。 

①調定額は、令和３年度以前から引き継がれている未納額を、②収入済額は、これら未納額のうち、

令和４年度中に納入された金額を記載しており、③未納額は、これらの差額を記載しております。 

この結果、それぞれの年度分の収納率を④に記載しております。 

⑤不能欠損額についてですが、各年度の未納者のうち、現時点で市外転出等により連絡が取れなく

なっており、今後、支払いの見込みがない者に係る給食費未納額について、不能欠損処理したもので

す。 

この結果、過年度分の未納額合計は、 ３，１３４万４４３円 となります。 

資料の一番下、枠外の記載をご覧ください。 

現年度、つまり令和４年度分の未納額が ８２５万６，６２３円、令和３年度以前の過年度分の未

納額が ３，１３４万４４３円、合計 ３，９５９万７，０６６円が令和５年度へ繰越される未納額と

なります 

 

資料の１ページへお戻りください。 

次に「雑入」の収入済額ですが、令和４年７月に市から受領した原材料費高騰対策補助金２，５４

８万５，０００円、調理で使用した食用油を売払った収入額３万４，１６０円の合計 ２，５５１万

９，１６０円となります。 

    

この結果、合計額として、当初予算額に補正額を加えたものとして、予算額の合計が５億８，１５

７万７，０００円、収入済額の合計が５億７，７１５万６，２１８円となり、予算との比較は ４４

２万７８２円の減収となります。 

 

次に、下段の「支出」の表をご覧ください。 

当初予算額は令和４年３月の理事会で承認された額を記載しており、右隣の流用・充用又は補正額

は、令和４年７月に予算補正した収入額 ２，９１９万５，０００円を全額副食費に追加補正したも

のです。 
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次に支出済額についてですが、「主食費」から「牛乳費」までのそれぞれの金額は、右から３列目

に記載のとおりとなります。 

「副食費」では、予算現額と比較し、８７０万円ほどの残額となっております。 

その他科目については、児童生徒の転出入やアレルギー等による牛乳欠食者の存在による増減があ

るものの、概ね計画通りに提供されているものとなります。 

最後に「代替品費」につきましては、前年度ほどではないものの、コロナによる学級等の閉鎖が頻

発し、その分の代替品の購入に要する支出が増加したものでございます。 

「主食費」及び「代替品費」における当初予算からの超過分は、牛乳費から予算流用することで対

応するものです。 

  

この結果、「支出済額」の合計は、５億７，２１０万７，９７８円となり、予算に比べて、９４６

万９，０２２円の減額となっております。 

  

資料の一番下、枠外の記載をご覧ください。 

収支の結果、５，０４８，２４０円が残額となり、この金額を令和５年度へ繰越すこととなります。 

後ほど、審議事項にて、繰越金の確定に伴い、令和５年度の予算額を補正する旨を改めて説明させ

ていただきます。 

 

説明は以上となります。 

 

（中村理事長） 

ただ今の報告につきまして、質疑ございませんか。 

 

（杉浦理事） 

 二点伺いたいことがあります。 

 まず、令和４年度江別市学校給食会計決算書の支出の中の「副食費」についてですが、江別市から

「学校給食原材料費高騰対策補助金」として２，５４８万５千円の補助がありましたが、８７０万円

の残額が出ています。昨年度は物価が上がり続けていたと思うのですが、どうして余ったのでしょう

か。 

 もう一点は、現年度分給食費の収納状況調書の中で、合計の収納率が９８．４９％ということです

が、新型コロナウイルス感染症の影響で所得が減った世帯もあるかと思うのですが、収納率に影響が

あったのでしょうか。 

 ご回答願います。 

 

（八木橋事務局次長） 

 まず、副食費で８７０万円ほどの残額があることについてでありますが、令和４年度中は、想定を

超えるような物価高騰が続いており、年度内の給食の提供に影響がないよう、さらなる原材料費の高

騰に備える必要があったこと、また、例年同様に献立設定を工夫し続けてきたことによるところがご

ざいます。 

 次に、新型コロナウイルス感染症による収納率への影響について、回答いたします。 

 まずは、令和４年度の収納率９８．４９％についてですが、これまでの平成２４年度から令和４年

度の過去１０年間での最高値は令和３年度の９８．６６％、最低値は平成２４年度の９８．１５％で

あり、１０年間の平均値は９８．３７％でした。 

令和４年度はこの平均値を超えており、概ね高い水準の値であったものと考えられます。 

新型コロナウイルス感染症による収納率への影響についてですが、新型コロナ禍による所得減少に

より、給食費の支払が困難となった世帯が少なからず存在するものと思われます。 
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特に令和４年度については、新型コロナ禍を含めた要因による昨今の物価高騰により、家計が圧迫

され、給食費の支払にまで生活費を工面することができない、という家庭が実際に複数件あり、未納

につながった要因の一つと考えております。 

 

（中村理事長） 

その他、質疑ございませんか。 

 

（なし） 

 

（中村理事長） 

次に、報告事項第２号 令和４年度江別市学校給食会運営事務会計決算について、事務局から説明

願います。 

 

（八木橋事務局次長） 

「報告事項第２号 令和４年度 江別市学校給食会運営事務会計決算について」ご説明いたします。 

お手元の資料３ページをご覧ください。 

 

学校給食会運営事務会計は、市の補助金を収入として、給食会職員の給料、各種支払時の口座振込

手数料、滞納者への通知郵送料、車両の燃料費などを支出する会計です。 

これらの経費は、冒頭にご説明しましたとおり、学校給食法により、学校設置者が経費を負担する

こととなっており、市からの補助金を財源として支出することから、学校給食会計とは区別して管理

しているところです。 

 

まずは、上段の「収入」の表をご覧ください。 

予算現額は、令和４年３月の理事会で承認された額を記載しており、流用・充用又は補正額はござ

いません。 

江別市からの「補助金」ですが、当初予算額１，６７１万８,０００円と同額が収入済額となりま

す。 

  

次に、下段の「支出」の表をご覧ください。 

それぞれの科目の支出済額は、右から３列目に記載のとおりとなります。 

１行目の「給料」から３行目の共済費までは、給食会職員の給料・社会保険料などの経費となりま

す。 

次に、「報償費」は、理事会及び監査にご出席いただいた皆さまへの報酬となります。 

残額は、欠席理事分となります。 

次に、「需用費」は、印刷製本費及び事務用消耗品等の購入費です。燃料費単価の増や印刷物の追

加購入などにより不足が生じたため、役務費から予算流用を行っております。 

次に、「役務費」は、給食費の口座振替収納事務手数料や郵便料金などの支出です。 

予算流用分を含め、約５７万円が残額となった理由としましては、想定よりも給食費の納付書払い

が多く、口座振替手数料が減少したことなどによるものです。 

次に、「使用料及び賃借料」は、職員が使用する車両や印刷機の借上げ料であり、最後の「負担金

補助及び交付金」は、北海道社会保険協会への負担金となります。 

 

以上、「給料」から「負担金補助及び交付金」までの支出済額の合計は、１，５７７万４，１７７

円となります。 

収入済額との差額である、９４万３，８２３円は、江別市へ返納しております。 
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説明は以上となります。 

 

（中村理事長） 

ただ今の報告につきまして、質疑ございませんか。 

 

（杉浦理事） 

 令和４年度江別市学校給食会運営事務会計決算書の支出の中の３段目「職員手当」において４９万

円の残額がありますがどういう理由でしょうか。 

 

（八木橋事務局次長） 

 「職員手当」は、江別市学校給食会職員の時間外勤務や通勤、期末手当を支払うための予算となり

ます。 

残額が発生したことにつきましては、予算設定時の想定よりも、実際の時間外勤務を削減できたこ

とが大きな要因となります。 

 

（中村理事長） 

その他、質疑ございませんか。 

 

（なし） 

 

（中村理事長） 

次に、報告事項第３号 会計監査報告について、事務局から説明願います。 

 

（八木橋事務局次長） 

今回、監事が２名とも改選となりましたため、事務局からご報告いたします。 

お手元の資料４ページ、「令和４年度江別市学校給食会計等決算監査報告書」をご覧ください。 

令和５年６月２２日、江別市立学校給食センターにて行いました、監査の結果を報告いたします。 

 

令和４年度、「学校給食会計」、「学校給食会運営事務会計」それぞれの収支状況及び決算につき

まして、当時の監事である、長谷川伸監事、伊藤祥子監事の２名により、各帳簿及び証拠書類を照合

するとともに、現金残高の点検を行った結果、証拠書類と現金の収支は適正であり、出納残高も一致

し、正確であることをご確認いただきました。 

また、江別市学校給食会が行っている、学校給食費の決定及び徴収、並びに給食物資の調達と支払

いについては、会則等の規定に従い、適切に処理されていることをご確認いただきました。 

 

報告は以上となります。 

 

（中村理事長） 

ただ今の報告につきまして、質疑ございませんか。 

 

（質疑なし） 

 

（中村理事長） 

その他、質疑がなければ、報告事項を承認することとしてよろしいですか。 

 

（異議なし） 
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（中村理事長） 

それでは、次の議事に移ります。 

審議事項第１号 令和５年度江別市学校給食会計補正予算(第１号)について、事務局から説明願い

ます。 

 

（八木橋事務局次長） 

「審議事項第１号 令和５年度 江別市学校給食会計補正予算（第１号について」ご説明いたしま

す。 

 お手元の資料５ページをご覧ください。 

 

 令和５年度における給食会計の当初予算については、本年３月の理事会において、ご承認いただい

たところです。 

 しかしながら、３月の時点では、令和４年度の決算額が見込値であり、令和５年度への繰越金額に

ついても推計値となっておりました。 

 

 本日ご報告しましたとおり、現時点で令和４年度の決算額が確定し、これに伴い、繰越金額につい

ても確定したことから、当該科目について、予算補正を行うものです。 

 

まずは、資料上段の「収入」の表をご覧ください。 各科目の「既定額」、つまり当初予算額につ

いては、令和５年度の当初予算額を記載しております。 

 当初予算額については、本日配布しております、参考資料「令和５年３月２９日開催令和４年度第

３回江別市学校給食会理事会 議事資料」の中の６ページ目「令和５年度江別市学校給食会計予算書」

をご確認願います。 

 

 次に、今回理事会の資料５ページの「収入」の表にお戻りいただき、上から２行目の「繰越金」を

ご覧願います。 

 「既定額」には、当初予算額である６５０万９千円を記載しております。 

 １列飛ばして、「合計」には、先ほどご説明しました、資料１ページの報告事項第１号、一番下に

記載の残額５０４万８，２４０円、これを千円単位で丸めた５０４万８千円を記載しております。 

本議案では、この既定額と合計の差額である１４６万円１千円の減額について、予算補正を行うも

のでございます。 

 

 この結果、既定額、つまり当初予算額の合計が６億１３８万４千円であったところ、予算補正後は、

５億９，９９２万３千円となります。 

 

 次に下段の「支出」の表をご覧ください。 

 収入予算の補正により、支出予算も同様に補正することとなります。 

 各科目の「既定額」には、収入同様、本年３月の理事会にてご承認いただいた当初予算額を記載し

ております。 

  

今回の予算補正に係る収入予算の減額分である１４６万円１千円につきましては、副食費から減額

することとし、この結果、支出予算の合計につきましては、既定額、つまり当初予算額の合計が６億

１３８万４千円であったところ、予算補正後は、５億９，９９２万３千円となり、収入予算と同額と

なります。 

 

 収入減額分を副食費から減額した理由としましては、 
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・ 主食及び牛乳については、年度当初に年間契約しており、単価変更の予定がないこと 

・ 代替品については、今年度はカステラなどの品目を変える予定は無く、単価が変わらないこ 

 と 

  ・ 副食については、献立設定の仕方により、多少の経費の調整が可能であること 

から判断したものです。 

 

 説明は以上となります。 

 

（中村理事長） 

ただ今の説明につきまして、質疑ございませんか。 

 

（質疑なし） 

  

（中村理事長） 

その他、質疑がなければ、議案を承認することとしてよろしいですか。 

 

（異議なし） 

 

 

【その他】 

（中村理事長） 

議事が終了いたしましたが、全体を通して、理事の皆様から質疑等ございませんか。 

 

（得能理事） 

 今も、物価が上がり続けていますが、今年度の給食の提供に影響はないのでしょうか。また、次年

度は給食費の値上げもあり得るのでしょうか。 

 

（八木橋事務局次長） 

 令和５年度の給食への影響についてでありますが、令和４年秋頃から、令和５年度の給食費につい

て検討していましたが、当時は物価高騰が継続しており、今後の見通しがつかないこと、さらに国が

様々な物価対策を検討していたことなどから、給食費は据え置くこととしました。更なる原材料費の

高騰分については、市から交付された原材料費高騰対策補助金４，７１１万６千円で対応することと

いたしました。 

 今年度においても、一部原材料が高騰している状況が続いておりますが、現時点での収支見込では、

市からの補助金活用や献立の工夫により、安定的に給食を提供できる見込みとなっております。 

 今後につきましては、物価高騰の状況や国の対策を注視しつつ、令和６年度の収支見込を勘案しな

がら、給食費の値上げも含め、どのような対応を行うかを慎重に検討してまいりたいと考えておりま

す。 

 

（中村理事長） 

その他、質疑等ございませんか。 

 

（なし） 

 

（中村理事長） 

事務局から、「その他」で何かありましたら、お願いします。 
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（三浦事務局長） 

次回の理事会ですが、例年であれば、翌年３月に定例の第２回を開催しているところです。 

しかしながら、今年度につきましては、先ほどもご質問がありましたように、昨今の物価高騰の影

響が出ておりますので、令和６年度以降の給食費については、給食の提供に影響を及ぼさないよう、

収支見込を勘案しながら、給食費の値上げも含め、どのような対応を行うか検討しており、その対応

について、改めて理事会に諮らせていただく予定であります。 

理事会の開催時期は、本年の１０月下旬から１１月上旬ころを予定しております。 

開催時期が確定した際には、改めてご案内させていただきますので、ご多忙の折、大変恐縮ではご

ざいますが、可能な限りご出席くださいますよう、何卒よろしくお願いいたします。 

事務局からは以上です。 

 

 

【閉会】 

（中村理事長） 

 それでは、以上をもちまして、令和５年度第１回江別市学校給食会理事会を終了します。 

 皆さん、お疲れさまでした。 

  

 

 

（１５：４５ 散会） 


